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100.00% 76

D1 Ti ricordiamo che le tue risposte sono anonime e che i dati raccolti
saranno conservati da Pepita Onlus e Fondazione Carolina Onlus nel

rispetto della tua privacy, insieme a quelle degli altri partecipanti (D. Lgs.
196/03 e UE GDPR n 2016/679).Cliccando "Prosegui" dichiari che i tuoi
genitori sono stati informati della finalità del questionario e acconsentono

alla tua partecipazione.
Risposte: 76 Saltate: 4

TOTALE 76

Prosegui

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Prosegui
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0.00% 0

20.00% 16

41.25% 33

38.75% 31

D2 Quanti anni hai?
Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

9

10

11

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

9

10

11

12
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18.75% 15

45.00% 36

36.25% 29

D3 Quale classe frequenti?
Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Quinta
elementare

Prima media

Seconda media

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Quinta elementare

Prima media

Seconda media
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D4 Nome Scuola/Istituto
Risposte: 80 Saltate: 0
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44.30% 35

54.43% 43

1.27% 1

D6 Genere
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

Femmina

Maschio

Preferisco non
rispondere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Femmina

Maschio

Preferisco non rispondere
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74.68% 59

10.13% 8

6.33% 5

3.80% 3

5.06% 4

D7 Quali di questi dispositivi hai / usi  principalmente per connetterti ad
internet?

Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

# ETÀ DEL PRIMO SMARTPHONE PERSONALE DATE

1 11 2/8/2021 9:08 AM

2 10 anni 2/6/2021 11:38 AM

3 11 2/5/2021 12:46 PM

4 Console Smartphone 2/5/2021 12:42 PM

Smartphone
personale

Tablet

Console

Smartphone dei
genitori

Età del primo
smartphone...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Smartphone personale

Tablet

Console

Smartphone dei genitori

Età del primo smartphone personale
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21.79% 17

44.87% 35

33.33% 26

D8 I tuoi genitori utilizzano un sistema di parental control quando navighi?
Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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89.87% 71

0.00% 0

1.27% 1

0.00% 0

2.53% 2

6.33% 5

D9 Seleziona quale account di messaggistica istantanea hai o hai avuto:
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 non tengo un celulare 2/8/2021 12:18 PM

2 Snapchat, hangout 2/8/2021 9:55 AM

3 Uso ilcellulare di mia nonna per massaggiare su whatapp 2/8/2021 9:54 AM

4 twitch youtube whatsapp istragram 2/5/2021 12:48 PM

5 Instagram tik tok Discor Telegram Skype WhatsaApp Twich 2/5/2021 12:42 PM

WhatsApp

WeChat

Telegram

Skype

Discord

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

WhatsApp

WeChat

Telegram

Skype

Discord

Altro (specificare)
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6.33% 5

41.77% 33

63.29% 50

36.71% 29

17.72% 14

12.66% 10

10.13% 8

D10 Seleziona quale/i account Social usi o hai usato:
Risposte: 79 Saltate: 1

Totale rispondenti: 79  

Facebook

Instagram

Youtube

Tik Tok

Twitich

Non ho nessun
social

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Facebook

Instagram

Youtube

Tik Tok

Twitich

Non ho nessun social

Altro (specificare)
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# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 niente 2/8/2021 12:18 PM

2 Twitter 2/6/2021 12:49 PM

3 snapchat 2/6/2021 12:46 PM

4 Snapchat 2/6/2021 12:43 PM

5 Visualizzo video su Tik Tok ma non ho un account personale 2/6/2021 11:33 AM

6 weverse 2/6/2021 8:51 AM

7 Snapchat 2/5/2021 12:49 PM

8 Twich 2/5/2021 12:43 PM
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97.18% 69

67.61% 48

49.30% 35

D11 Indica il tuo canale Youtube preferito, il tuo Tiktoker preferito, il tuo
streamer preferito:

Risposte: 71 Saltate: 9

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Youtube

TikTok

Streaming
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# YOUTUBE DATE

1 GUARDARE I CUCCIOLINI CARINI 2/9/2021 8:48 AM

2 Valerio Mazzei 2/9/2021 8:47 AM

3 Andrea Pirillo 2/9/2021 8:47 AM

4 Edoardo jannone 2/9/2021 8:42 AM

5 non ho un preferito 2/9/2021 8:41 AM

6 Whengamersfail_Lyon 2/9/2021 8:41 AM

7 Captainblazer 2/9/2021 8:39 AM

8 Nina e Matti 2/8/2021 8:54 PM

9 la sabri 2/8/2021 12:32 PM

10 surry 2/8/2021 12:18 PM

11 la sabri 2/8/2021 12:06 PM

12 ninna e matti 2/8/2021 11:54 AM

13 laSabri 2/8/2021 11:42 AM

14 nessuno 2/8/2021 11:29 AM

15 ginaste del cbs 2/8/2021 11:15 AM

16 Bella faccia 2/8/2021 9:59 AM

17 Nessuno 2/8/2021 9:55 AM

18 Nico Radogna 2/8/2021 9:54 AM

19 Dorami 2/8/2021 9:49 AM

20 tito3697 2/8/2021 9:16 AM

21 St3pny ( si occupa di videogiochi ) 2/8/2021 9:11 AM

22 Musica 2/8/2021 9:09 AM

23 nessuno 2/8/2021 9:09 AM

24 Fraffrog 2/8/2021 9:08 AM

25 Chiara Paradisi 2/8/2021 9:07 AM

26 skydiving 2/8/2021 9:05 AM

27 Ipants 2/8/2021 9:05 AM

28 SpJockey 2/7/2021 8:20 PM

29 Raxor 2/7/2021 6:35 PM

30 favij 2/7/2021 6:17 PM

31 WhenGamersFail Lyon 2/6/2021 12:49 PM

32 nessuno 2/6/2021 12:48 PM

33 Marina 2/6/2021 12:46 PM

34 non ne ho 2/6/2021 12:46 PM

35 FavijTV 2/6/2021 12:45 PM

36 Marta losito 2/6/2021 12:44 PM

37 mikeshowsha 2/6/2021 12:43 PM
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38 Grax 2/6/2021 12:42 PM

39 favj 2/6/2021 12:42 PM

40 Lyon 2/6/2021 12:42 PM

41 NON NE HO UNO 2/6/2021 12:39 PM

42 gabbi16bit 2/6/2021 11:43 AM

43 Serie A perché sono un gran appassionato di calcio 2/6/2021 11:38 AM

44 KALPYS 2/6/2021 11:37 AM

45 mattiz 2/6/2021 11:35 AM

46 jakidale 2/6/2021 11:35 AM

47 Valerio Mazzei 2/6/2021 11:33 AM

48 Ninna e Matti 2/6/2021 11:33 AM

49 favij 2/6/2021 11:32 AM

50 Me contro te 2/6/2021 11:30 AM

51 ilMasseo, zanoXVIIilluminatiCrew, mates 2/6/2021 8:59 AM

52 so yummy 2/6/2021 8:52 AM

53 YOUTUBO ANCHE IO 2/6/2021 8:52 AM

54 Seoul Mafia 2/6/2021 8:51 AM

55 ce ne sono tanti 2/6/2021 8:51 AM

56 sono parecchi 2/6/2021 8:51 AM

57 favij 2/6/2021 8:51 AM

58 grax 2/6/2021 8:49 AM

59 The lady 2/6/2021 8:48 AM

60 youtube_anchio 2/6/2021 8:47 AM

61 nikk3 2/6/2021 8:46 AM

62 lyon stef e phere marza il masseo 2/5/2021 12:48 PM

63 Me Contro Te 2/5/2021 12:46 PM

64 Lyon 2/5/2021 12:44 PM

65 Marza 2/5/2021 12:43 PM

66 Gianmarco Zagato 2/5/2021 12:43 PM

67 Marza 2/5/2021 12:42 PM

68 lyon 2/5/2021 12:42 PM

69 Velox Delux 2/5/2021 12:42 PM
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# TIKTOK DATE

1 Valerio Mazzei 2/9/2021 8:47 AM

2 Edoardo Jannone 2/9/2021 8:47 AM

3 Aurorabaruto 2/8/2021 8:54 PM

4 brisida 2/8/2021 12:32 PM

5 AuroraBaruto 2/8/2021 11:54 AM

6 AuroraBaruto 2/8/2021 11:42 AM

7 nessuno 2/8/2021 11:29 AM

8 carli damelio 2/8/2021 11:15 AM

9 Nessuno 2/8/2021 9:55 AM

10 Chiara Ferragni e fedez 2/8/2021 9:54 AM

11 Charly damelio 2/8/2021 9:49 AM

12 nessuno 2/8/2021 9:11 AM

13 Gianluca Vacchi 2/8/2021 9:09 AM

14 nessuno 2/8/2021 9:09 AM

15 conii 2/8/2021 9:05 AM

16 Lele Giaccari 2/8/2021 9:05 AM

17 nic.patata 2/6/2021 12:49 PM

18 Charli Grace D'Amelio 2/6/2021 12:46 PM

19 non ne ho 2/6/2021 12:46 PM

20 Non ce l'ho 2/6/2021 12:45 PM

21 Elisa majno 2/6/2021 12:44 PM

22 George Ciupilan 2/6/2021 12:43 PM

23 non so 2/6/2021 12:42 PM

24 charli d'amelio 2/6/2021 12:42 PM

25 Nessuno 2/6/2021 12:42 PM

26 NON LO USO 2/6/2021 12:39 PM

27 Non ho tik tok 2/6/2021 11:38 AM

28 CHARLID'AMELIO 2/6/2021 11:37 AM

29 charli d'amelio 2/6/2021 11:35 AM

30 Elisa Maino/Marta Losito/Charlie D'Amelio 2/6/2021 11:33 AM

31 Aurora Baruto 2/6/2021 11:33 AM

32 martalosito 2/6/2021 11:29 AM

33 Gabriele Vagnato 2/6/2021 8:59 AM

34 non utilizzo tik tok 2/6/2021 8:52 AM

35 Addison Rae 2/6/2021 8:51 AM

36 ce ne sono tanti 2/6/2021 8:51 AM

37 sono parecchi 2/6/2021 8:51 AM
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38 zoe massenti 2/6/2021 8:51 AM

39 Luciano Spinelli 2/6/2021 8:48 AM

40 youtube_anchio 2/6/2021 8:47 AM

41 tutti 2/5/2021 12:48 PM

42 gianope 2/5/2021 12:46 PM

43 Sespo 2/5/2021 12:44 PM

44 Il Masseo 2/5/2021 12:43 PM

45 nessuno 2/5/2021 12:43 PM

46 Cecilia Cantarano 2/5/2021 12:42 PM

47 il masseo 2/5/2021 12:42 PM

48 Marza 2/5/2021 12:42 PM
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# STREAMING DATE

1 nessuno 2/9/2021 8:47 AM

2 nessuno 2/8/2021 11:42 AM

3 nessuno 2/8/2021 11:29 AM

4 Nessuno 2/8/2021 9:55 AM

5 Celebrazioni religiose 2/8/2021 9:54 AM

6 Pawer 2/8/2021 9:49 AM

7 nessuno 2/8/2021 9:11 AM

8 Sherlock holmes 2/8/2021 9:09 AM

9 nessuno 2/8/2021 9:09 AM

10 un viaggio a quattro zampe 2/8/2021 9:05 AM

11 Giampytek 2/6/2021 12:49 PM

12 non ne ho 2/6/2021 12:46 PM

13 Non ce l'ho 2/6/2021 12:45 PM

14 Pow3r 2/6/2021 12:43 PM

15 Grax 2/6/2021 12:42 PM

16 non lo so 2/6/2021 12:42 PM

17 Lyon 2/6/2021 12:42 PM

18 Non seguo streaming 2/6/2021 11:38 AM

19 GRAX 2/6/2021 11:37 AM

20 Zano 2/6/2021 11:35 AM

21 zanoXVII 2/6/2021 8:59 AM

22 non so cosa sia 2/6/2021 8:52 AM

23 JOIZI 2/6/2021 8:52 AM

24 nessuno 2/6/2021 8:51 AM

25 nessuno 2/6/2021 8:51 AM

26 giampyteck 2/6/2021 8:49 AM

27 youtube_anchio 2/6/2021 8:47 AM

28 quelli che trovo 2/5/2021 12:48 PM

29 Power 2/5/2021 12:46 PM

30 Ciccogamer89 2/5/2021 12:44 PM

31 Zano 2/5/2021 12:43 PM

32 nessuno 2/5/2021 12:43 PM

33 Zano 2/5/2021 12:42 PM

34 Zanoyt 2/5/2021 12:42 PM

35 Zano 2/5/2021 12:42 PM
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D12 In quanti gruppi di messaggistica istantanea sei presente
attualmente?
Risposte: 75 Saltate: 5
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# RISPOSTE DATE

1 3 2/9/2021 8:48 AM

2 25 2/9/2021 8:47 AM

3 8 2/9/2021 8:47 AM

4 15 2/9/2021 8:44 AM

5 20 2/9/2021 8:42 AM

6 whattsapp 2/9/2021 8:41 AM

7 12 2/9/2021 8:41 AM

8 13 2/9/2021 8:41 AM

9 15 2/9/2021 8:40 AM

10 I 4 migliori amici 2/9/2021 8:39 AM

11 3 2/8/2021 8:54 PM

12 si 2/8/2021 12:32 PM

13 nessuno 2/8/2021 12:18 PM

14 1 2/8/2021 12:06 PM

15 3 2/8/2021 11:54 AM

16 2 2/8/2021 11:42 AM

17 2 2/8/2021 11:29 AM

18 1 2/8/2021 11:15 AM

19 0 2/8/2021 9:59 AM

20 Nessuno 2/8/2021 9:55 AM

21 7 2/8/2021 9:54 AM

22 3 2/8/2021 9:49 AM

23 7 2/8/2021 9:16 AM

24 5 2/8/2021 9:11 AM

25 3 2/8/2021 9:09 AM

26 1 2/8/2021 9:09 AM

27 5 2/8/2021 9:08 AM

28 6 gruppi 2/8/2021 9:07 AM

29 tre 2/8/2021 9:05 AM

30 1 2/8/2021 9:05 AM

31 6 2/7/2021 8:20 PM

32 3 2/7/2021 6:35 PM

33 1 2/7/2021 6:17 PM

34 10/20 2/6/2021 12:49 PM

35 1 2/6/2021 12:48 PM

36 4 2/6/2021 12:48 PM

37 WhatsApp 2/6/2021 12:46 PM
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38 1 2/6/2021 12:46 PM

39 6 2/6/2021 12:45 PM

40 whatsap 2/6/2021 12:44 PM

41 Whatsapp 2/6/2021 12:43 PM

42 6 2/6/2021 12:42 PM

43 whatsApp 2/6/2021 12:42 PM

44 4 2/6/2021 12:42 PM

45 1 2/6/2021 12:39 PM

46 nessunna 2/6/2021 11:43 AM

47 Il nostro gruppo degli amici su whatsapp 2/6/2021 11:38 AM

48 WHATSAPP E UN GIOCO ONLINE FORTNITE 2/6/2021 11:37 AM

49 3 2/6/2021 11:35 AM

50 3 2/6/2021 11:35 AM

51 3 2/6/2021 11:33 AM

52 Whatzapp 2/6/2021 11:33 AM

53 giochi 2/6/2021 11:32 AM

54 Sono presente attualmente in tre gruppi. 2/6/2021 11:30 AM

55 1 2/6/2021 11:29 AM

56 9 2/6/2021 8:59 AM

57 3 o 4 2/6/2021 8:52 AM

58 3-4 2/6/2021 8:52 AM

59 5 2/6/2021 8:51 AM

60 7 2/6/2021 8:51 AM

61 5/6 2/6/2021 8:51 AM

62 4/5 2/6/2021 8:51 AM

63 7 2/6/2021 8:49 AM

64 5 2/6/2021 8:48 AM

65 non lo so 2/6/2021 8:47 AM

66 6 2/6/2021 8:46 AM

67 3/4 2/5/2021 12:49 PM

68 8-4-5-7 2/5/2021 12:48 PM

69 NON NE HO IDEA 2/5/2021 12:46 PM

70 5 2/5/2021 12:44 PM

71 19 2/5/2021 12:43 PM

72 2 2/5/2021 12:43 PM

73 2 2/5/2021 12:42 PM

74 4 2/5/2021 12:42 PM

75 30 2/5/2021 12:42 PM
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86.25% 69

13.75% 11

D13 Sai che alcune app, come ad esempio WhatsApp, richiedono un età
minima per essere usate?

Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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13.75% 11

85.00% 68

1.25% 1

D14 Hai mai parlato in chat con persone che non conosci fisicamente ?
Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Sì

No

Non ho capito
la domanda

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non ho capito la domanda
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13.75% 11

86.25% 69

D15 Hai mai caricato un video su Youtube?
Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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28.21% 22

71.79% 56

D16 Hai mai fatto giochi con un PEGI 18?
Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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36.25% 29

63.75% 51

D17 Hai mai shoppato nell'ultimo anno?
Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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32.14% 18

8.93% 5

7.14% 4

3.57% 2

48.21% 27

D18 Se hai shoppato, indica quanto hai speso:
Risposte: 56 Saltate: 24

TOTALE 56

da 5 a 50 euro

da 50 a 150
euro

da 150 a 300
euro

oltre 300 euro

non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

da 5 a 50 euro

da 50 a 150 euro

da 150 a 300 euro

oltre 300 euro

non so
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D19 Giochi online più che offline? Se sì, con quali giochi?
Risposte: 73 Saltate: 7

Gioco per lo
più offline

Fortnite

GTA

League of
Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

Among us

Rainbow six

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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19.18% 14

45.21% 33

21.92% 16

4.11% 3

45.21% 33

49.32% 36

24.66% 18

30.14% 22

19.18% 14

46.58% 34

10.96% 8

20.55% 15

Totale rispondenti: 73  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 uncharted/ rocket leugue 2/9/2021 8:42 AM

2 gacha life 2/9/2021 8:41 AM

3 Clash royale 2/9/2021 8:39 AM

4 Toca life world 2/8/2021 8:54 PM

5 toca life world 2/8/2021 11:54 AM

6 pkdx 2/8/2021 11:42 AM

7 clash royale 2/8/2021 9:16 AM

8 nulla di tutto ciò 2/8/2021 9:09 AM

9 War Thunder 2/6/2021 12:49 PM

10 nessuno 2/6/2021 11:30 AM

11 Rocket League, Fall guys 2/6/2021 8:59 AM

12 giochi di estetica 2/6/2021 8:52 AM

13 rocket league 2/6/2021 8:47 AM

14 control minecraft the crew 2 assasin creed 2/5/2021 12:43 PM

15 Call of Duty Black ops Control 2/5/2021 12:42 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Gioco per lo più offline

Fortnite

GTA

League of Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

Among us

Rainbow six

Altro (specificare)
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38.16% 29

34.21% 26

17.11% 13

3.95% 3

6.58% 5

D20 Quanto  tempo passi in media al giorno con questi giochi?
Risposte: 76 Saltate: 4

TOTALE 76

Meno di un'ora

Non più di 2
ore

3 o 4 ore

Più di 4 ore

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Meno di un'ora

Non più di 2 ore

3 o 4 ore

Più di 4 ore

Non so
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3.80% 3

96.20% 76

D21 Fai dirette streaming o video che ricondividi delle tue partite online?
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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17.50% 14

82.50% 66

D22 Accetti amicizie in game, sia su console che smartphone, da persone
che non conosci fisicamente?

Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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90.00% 72

10.00% 8

D23 Sei presente nel gruppo di WhatsApp di classe?
Risposte: 80 Saltate: 0

TOTALE 80

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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65.38% 51

34.62% 27

D24 Hai mai creato o partecipato a un sottogruppo di whatsapp con solo
alcuni dei tuoi compagni di classe?

Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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8.86% 7

87.34% 69

3.80% 3

D25 E' mai capitato, su WhatsApp o altrove, che ti condividessero
foto/video che ti hanno impressionato negativamente?

Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

# SE SÌ, VUOI DIRE DOVE? DATE

1 Non voglio specificare per non far subire a qualcuno rimproveri 2/6/2021 12:49 PM

2 Su alcune chat private con i miei amici 2/6/2021 12:45 PM

3 Sul gruppo di classe 2/6/2021 11:33 AM

Sì

No

Se sì, vuoi
dire dove?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi dire dove?



Sondaggio Adolesharing Young Teens

41 / 55

26.58% 21

69.62% 55

3.80% 3

D26 Sei mai stato infastidito da Gif, spam, steackers, nei gruppi di
WhatsApp nei quali sei presente?

Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 un po' 2/9/2021 8:44 AM

2 Raramente 2/7/2021 8:20 PM

3 no perchè non hanno mai messo foto mie come gif, spam, steacker 2/5/2021 12:43 PM

Sì

No

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Altro (specificare)
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11.54% 9

75.64% 59

12.82% 10

D27 Hai mai offeso qualcuno nelle chat di gioco?
Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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7.59% 6

92.41% 73

0.00% 0

D28 Hai mai lasciato un commento offensivo ad un video di Youtube?
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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5.06% 4

93.67% 74

1.27% 1

D29 Hai mai lasciato un commento offensivo su un profilo Social?
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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12.66% 10

75.95% 60

11.39% 9

D30 Ti è mai capitato di offendere qualcuno in chat?
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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16.67% 13

83.33% 65

D31 Ti è mai capitato di essere oggetto di offese in rete?
Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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5.41% 4

9.46% 7

2.70% 2

79.73% 59

2.70% 2

D32 Se sì, indica dove
Risposte: 74 Saltate: 6

TOTALE 74

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 fuori 2/9/2021 8:47 AM

2 su un gioco 2/6/2021 12:43 PM

Social

Chat

Entrambi

Non mi è mai
capitato

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Social

Chat

Entrambi

Non mi è mai capitato

Altro (specificare)
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1.39% 1

2.78% 2

4.17% 3

8.33% 6

80.56% 58

2.78% 2

D33 Se sì, come ti sei sentito?
Risposte: 72 Saltate: 8

TOTALE 72

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Non mi è mai importato tanto perchè lo so che dietro allo schermo sono Fortnite Kid ( bambini
che giocano sensa sosta a fortnite senza mai smettere e quando perdono offendono la gente )

2/6/2021 12:49 PM

2 mi metto a ridere 2/6/2021 12:43 PM

Imbarazzato

Ferito

Offeso

Arrabbiato

Non mi è mai
capitato

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Imbarazzato

Ferito

Offeso

Arrabbiato

Non mi è mai capitato

Altro (specificare)
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53.85% 42

10.26% 8

32.05% 25

3.85% 3

D34 Hai mai assistito a delle offese fatte online a tuoi amici? Se sì, cosa
hai fatto?

Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 ho cercato di farli ragionare 2/9/2021 8:47 AM

2 li volevo difendere, però non l'ho fatto perché sennò peggioravo la situazione 2/6/2021 8:59 AM

3 ABBIAMO CREATO UN'ALTRA CHAT SENZA QUELLI CHE INFASTIDIVANO 2/5/2021 12:46 PM

No, non mi è
mai successo

Non ho fatto
nulla

Ho difeso il
mio amico

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No, non mi è mai successo

Non ho fatto nulla

Ho difeso il mio amico

Altro (specificare)
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30.77% 24

17.95% 14

48.72% 38

2.56% 2

D35 Credi che da quando c'è il distanziamento sociale siano aumentate le
offese in rete?

Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

# SE VUOI, SPIEGA LA TUA RISPOSTA DATE

1 Sì perché ci sono persone che rispettano il distanziamento sociale e altre no perché non
credono che ci sia il covid-19 e fanno finta di niente insultando gli altri che rispettano le regole

2/6/2021 11:38 AM

2 probabilmente le persone credono di poter offendere chiunque e di non rispettare le persone più
deboli, negli ultimi tempi le offese probabilmente sono aumentate perché non potendosi vedere
la gente crede di poter offendere attraverso uno schermo

2/6/2021 8:52 AM

Sì

No

Non so

Se vuoi,
spiega la tu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se vuoi, spiega la tua risposta
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10.13% 8

89.87% 71

0.00% 0

D36 Ti è mai capitato che un tuo contatto (social o di messaggistica) che
non conosci fisicamente, ti abbia chiesto di inviargli una tua foto ?

Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

Sì

No

Non ho capito
la domanda

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non ho capito la domanda
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0.00% 0

93.67% 74

6.33% 5

D37 Ti è mai capitato che in un gioco online o in altre situazioni, ti
contattasse qualcuno che non conoscevi e ti chiedesse tue informazioni

personali?
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE DOVE È SUCCESSO E COSA HAI FATTO? DATE

1 l'ho detto ai miei genitori e ho bloccato e segnalato l'utente 2/8/2021 9:09 AM

2 Mi ha chiesto una cosa riguardante il mio ip per sistemare delle cose su un server
multigiocatore su minecraft

2/6/2021 12:49 PM

3 Io gioco a un gioco che si chiama brawl stars e un hacker mi ha chiesto l'amicizia e io l'ho
bloccato.

2/6/2021 11:38 AM

4 MI E CAPITATO SU UN GIOCO ONLINE FORTNITE MA SONO STATO BRAVO PERCHE
SONO USCITO SUBITO DAL SUO GRUPPO E HO SUBITO CHIUSO IL GIOCO
RIENTRANDO NEL GIOCO DOPO CIRCA DUE ORE ERA TUTTO A POSTO MENOMALE

2/6/2021 11:37 AM

5 in un gioco c'era una chat, e uno sconosciuto mi chiedeva le mie informazioni personali, io non
gli rispondevo e l'ho bloccato

2/6/2021 8:59 AM

Sì

No

Se sì, vuoi
raccontare d...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi raccontare dove è successo e cosa hai fatto?
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19.48% 15

3.90% 3

29.87% 23

16.88% 13

11.69% 9

7.79% 6

48.05% 37

2.60% 2

D38 C'è qualcosa che ti preoccupa quando sei online? Se sì, seleziona
quale o quali tra le seguenti:

Risposte: 77 Saltate: 3

Totale rispondenti: 77  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 La telecamera(ho paura di essere spiato) 2/7/2021 8:20 PM

2 Essere inserito in qualche foto o video fatto da i miei amici 2/6/2021 12:45 PM

essere offeso

non essere
popolare, av...

essere
contattato d...

essere escluso
da gruppi di...

essere
assillato da...

altro

non c'è niente
che mi...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

essere offeso

non essere popolare, avere pochi amici/follower

essere contattato da malintenzionati

essere escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

essere assillato da qualcuno

altro

non c'è niente che mi preoccupi

Altro (specificare)
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52.56% 41

12.82% 10

0.00% 0

0.00% 0

25.64% 20

3.85% 3

5.13% 4

D39 Quando hai dubbi/preoccupazioni su quello che succede online, con
chi ne pari?

Risposte: 78 Saltate: 2

TOTALE 78

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 non mi è mai capitato comunque avete sbagliato a scrivere avete scritto pari CAPRE 2/6/2021 12:43 PM

2 mia cugina e i miei genitori 2/6/2021 8:48 AM

3 se succede rimangono fatti miei 2/5/2021 12:48 PM

4 CON I MIEI GENITORI E CON I MIEI AMICI 2/5/2021 12:46 PM

Con i miei
genitori

Con i miei
amici

Con i miei
insegnanti

Con gli
istruttori...

Con nessuno
perché non h...

Con nessuno
perché non...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Con i miei genitori

Con i miei amici

Con i miei insegnanti

Con gli istruttori sportivi

Con nessuno perché non ho mai avuto preoccupazioni

Con nessuno perché non credo gli altri mi possano aiutare

Altro (specificare)
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10.13% 8

2.53% 2

18.99% 15

26.58% 21

22.78% 18

12.66% 10

6.33% 5

D40 Per quanto tempo credi che riusciresti a non stare connesso?
Risposte: 79 Saltate: 1

TOTALE 79

# COSA TI MANCHEREBBE DI PIÙ? (WHATSAPP, GAMING, SOCIAL, ALTRO) DATE

1 whatsApp 2/9/2021 8:40 AM

2 Nulla 2/8/2021 9:54 AM

3 WhatsApp 2/6/2021 12:46 PM

4 WhatsApp, YouTube, Minecraft 2/6/2021 12:45 PM

5 non mi mancherebbe niente semplicemente perchè preferisco stare senza telefono 2/6/2021 8:52 AM

Non più di 1
ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno
intero

Due giorni

Non lo so

Cosa ti
mancherebbe ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non più di 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno intero

Due giorni

Non lo so

Cosa ti mancherebbe di più? (WhatsApp, gaming, social, altro)


